                                                                                                                                         Gimnazjum w Gawłuszowicach 2016/17

Powiatowy konkurs klas drugich 
Zadanie 1. 




Która z poniższych odpowiedzi przedstawia liczby: ,  ,,   uporządkowane rosnąco?


A.		B.


C.		D.
Zadanie 2.
Ile jest wszystkich liczb pięciocyfrowych, których suma cyfr jest równa 2 ?
	A. 2
	B. 5
	C. 9
	D. 15
	


Zadanie 3. 
Ile jest trójkątów na rysunku?
	A. 9
	B. 10
	C. 11
	D. 13
	


Zadanie 4. 
Trawnik ma kształt trójkąta różnobocznego. Jaki punkt trawnika jest położony najdalej od ścieżki, która go otacza?
A.   Środek okręgu wpisanego w ten trójkąt.
B.   Każdy wierzchołek tego trójkąta.
C.   Punkt przecięcia symetralnych boków tego trójkąta.
D.   Punkt przecięcia prostych zawierających wysokości tego trójkąta.
Zadanie 5. 

111 cyfra po przecinku w rozwinięciu dziesiętnym ułamka  to:
	A. 0
	B. 1
	C. 2
	D. 3
	


Zadanie 6. 
[image: Zad_13_b.wmf]Dane są trzy okręgi: o środku A i promieniu długości 3, o środku B i promieniu długości 2, o środku C i promieniu długości 1, zewnętrznie styczne (jak na rysunku). Jakim trójkątem jest trójkąt ABC ?
A.prostokątnym	   B. ostrokątnym    C.rozwartokątnym                D.równoramiennym

Zadanie 7
Punkty C i D oznaczone na rysunku są środkami boków kwadratu o boku długości a. Jakie jest pole zaznaczonej figury?




[image: R_5.wmf]A.                     B.                    C.              D.   
Zadanie 8.
Które z podanych zdań jest prawdziwe?
A.   Wszystkie prostokąty o obwodzie 40 cm mają równe pola.
B.   Istnieją prostokąty o obwodzie 40 cm, których pole jest mniejsze niż 100 cm2.
C.   Istnieją prostokąty o obwodzie 40 cm, których pole jest większe niż 100 cm2.
D.   Najmniejsze pole prostokąta o obwodzie 40 cm wynosi 20 cm2.
Zadanie 9.
Spośród podanych liczb największą liczbą naturalną, dla której iloraz i reszta z dzielenia jej przez 11 są równe, jest:
	A. 48
	B. 72
	C. 96
	D. 120


Zadanie 10.
Dwa boki trójkąta mają długości 16 cm i 24 cm. Trzeci bok tego trójkąta może mieć długość:
	A. 6 cm
	B. 
 cm
	C. 2π cm
	D. 4+π cm
	


Zadanie 11.
Wybierz prawdziwe zdanie:




A.                        B.                        C.                 D.   
Zadanie 12.




Butelka ma pojemność  litra. W butelce znajduje się sok, który zajmuje 75% jej pojemności.  Ile soku pozostanie w butelce po odlaniu z niej  litra tego soku?
A.  litra 	B.  litra 	C. [image: ] litra 	D. Butelka będzie pusta. 
Zadanie 13.
W kuchni są dwa garnki w kształcie walca. Średnica jednego garnka jest dwa razy większa od średnicy drugiego, a jego głębokość jest dwa razy mniejsza od głębokości drugiego. Znajdź stosunek pojemności garnka o większej średnicy do garnka o mniejszej średnicy.

	A. 1
	B. 4
	C. 

	D. 2
	


Zadanie 14.

Liczba  jest podzielna przez:

A.   2011+2012              B.   2                         C.   2012                    D.   

Zadanie 15.
Jaka cyfra stoi na setnym miejscu po przecinku w rozwinięciu dziesiętnym liczby  ?
	A. 0
	B. 2
	C. 4
	D. 5
	


Zadanie 16.
Punkty A=( 1-3a, b-6) i B=(a-4, 3-2b) są symetryczne względem początku układu współrzędnych. Liczby a i b to:
A. a=3  b=-1,5           B. a=-3   b=1,5            C. a=1,5    b=3         D.  a=-1,5   b=-3
Zadanie 17.
7/12 z 8 godzin to:
            A.  4h20min               B.  4h30min              C.  4h40min           D.   4h50min
Zadanie 18.
Obwód koła jest większy niż jego promień:
A.  o 3,14         B.   o 6,28        C.  3,14 razy         D.  2 ¶ razy
Zadanie 19.
Znajdź brakującą liczbę w równaniu, wiedząc, że liczba 2 jest pierwiastkiem tego równania
              5(… + 3x)(x + 1) – 4(1 + 2x)² = 80.

    A.  3              B. 6                   C. 9                   D.  12
Zadanie 20.
Powierzchnia 3600 cm2:
         A.   0,036m2              B.  0,36m2         C.   3,6m2                   D.   36m2

Zadanie 1.
Suma dwóch liczb jest równa 300. Jeżeli jedną z nich zwiększymy o 30%, drugą zwiększymy o 40%, to ich suma wzrośnie o 110. Co to za liczby?		 
Zadanie 2.

Oblicz cyfrę jedności liczby  .
Zadanie 3.
Sześciokąt foremny i trójkąt równoboczny mają równe obwody. Oblicz stosunek pola tego sześciokąta do pola tego trójkąta. 
Zadanie 4.

W trójkącie równoramiennym miara kąta przy wierzchołku stanowi miary kąta przy podstawie. Oblicz miary kątów tego trójkąta.			
Zadanie 5.
Do beczki napełnionej w 35% wodą dolano 12 litrów wody i okazało się, że jest ona napełniona w 60 %. Oblicz pojemność beczki.
Zadanie 6.

[image: Zad_24]Pole każdego z kół wynosi  cm2. Oblicz długość pogrubionej linii.
Zadanie 7.

Dany jest sześciokąt foremny ABCDEF o boku długości  cm. Oblicz sumę długości jego wszystkich przekątnych wychodzących z wierzchołka A.
Zadanie 8.

Oblicz połowę liczby .
Zadanie 9.
W trapezie ABCD poprowadzono przekątne. SymbolamiP1, P2oznaczono pola trójkątów zaznaczonych na rysunku. Czy ich pola są równe? 
[image: Zad_16]
Zadanie 10.

Czy liczba  jest liczbą naturalną?
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